

Сотрудник регионального управления СК России провел профилактические занятия со школьниками



В рамках межведомственного взаимодействия с Министерством образования Магаданской области сотрудниками регионального следственного управления продолжается проведение профилактических мероприятий с обучающимися общеобразовательных учреждений Магаданской области.

Заместителем руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел (о киберпреступлениях и преступлениях в сфере высоких технологий) Александр Алимов встретился с учащимися 8-х классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20» (п. Сокол) и 6-11 классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 23 (п. Уптар).

В начале занятий школьники познакомились с компетенцией СК России.

В ходе встреч офицер довел до слушателей информацию об основных составах преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. Подробнее офицер остановился на правилах безопасности, которые следует соблюдать, в том числе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в целях противодействия вовлечению подростков в совершение незаконного оборота наркотических средств, недопущения совершения в отношении детей половых преступлений.

Профилактика совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления, в связи с чем подобные внеклассные занятия по согласованию с региональным Министерством образования проводятся следователями ежегодно.

Изображения



25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1784028>